

Proces verbal

Încheiat astăzi , 13 noiembrie 2020 orele 11,00, în ședința extraordinară
a Consiliului Local al orașului Săveni

Ședința se desfășoară la sediul Consiliului Local al orașului Săveni.

La apelul nominal se constată că sunt prezenți toți cei 15 consilierii locali .

D-l președinte de ședință, domnul Hulub Costel deschide lucrările ședinței, precizând că sunt prezenți 15 consilieri numiți în funcție, primarul orașului Săveni și personal al aparatului de specialitate al primarului orașului Săveni. La ședință mai participă domnul senator Trufin Lucian și dl Nistor Cristian –director GAL VAlea Prutului de Nord.

D-l președinte de ședință aduce la cunoștință celor prezenți ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului orașului Săveni.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, fiind votată cu unanimitate de voturi de toți consilierii prezenți.

D-l președinte de ședință propune consilierilor punerea în discuție a punctului 1 de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului orașului Săveni.

D-l primar prezintă referatul de aprobare, urmat de d-na secretar general care prezintă raportul de specialitate.

D-l Președinte de ședință solicită rapoartele comisiilor de specialitate.

Comisia juridică – acordă aviz favorabil.

Nu sunt alte intervenții.

D-l președinte solicită domnilor consilieri să facă propuneri:

Domnul primar propune pentru funcția de viceprimar al orașului Săveni pe domnul Călin Angel Iulian

Grupul Partidului Național Liberal, prin domnul Martiniuc Liviu propune pentru funcția de viceprimar al orașului Săveni pe domnul Amariei Petrică.

Dl presedinte propune ca buletinul de vot să fie completat doar cu d-l Amariei Petrică și d-l Călin Angel Iulian, propunere acceptată de către consilierii locali cu unanimitate de voturi.

După completarea buletinelor de vot, dl președinte de ședință înmânează câte un buletin de vot în care sunt înscriși candidații și-i invită pe domnii consilieri să voteze, fiecare, în cabina de vot special amenajată menționând totodată și modul de exprimare a votului – bifarea opțiunii cu X.

Fiecare consilier intră în cabina de vot, votează, după care introduce buletinul de vot în urnă.

În urma procedurii de vot, dl președinte de ședință, invită pe doamna secretar general pentru a număra voturile și a consemna rezultatul voturilor în procesul – verbal.

Doamna secretar general roagă pe domnii consilieri să își desemneze doi reprezentanți, câte unul din partea fiecărui grup, pentru a o asista la numărarea voturilor.

Grupul Partidului Social Democrat îl desemnează pe doamna Baciuc Getta.

Grupul Partidului Național Liberal îl desemnează pe domnul Costăchescu Edward.

În urma numărării voturilor se constată că pentru domnul Amariei Petrică și-au exprimat opțiunea 3 consilieri iar pentru domnul Călin Angel Iulian și-au exprimat opțiunea 12 consilieri.

Având în vedere că numărul voturilor ''pentru'' – 12 reprezintă majoritatea voturilor exprimate de consilierii în funcție , dl Călin Angel Iulian a fost ales în funcția de viceprimar al orașului Săveni.

În urma rezultatului votului cei doi invitați și domnul Primar felicită pe domnul Călin Angel Iulian pentru obținerea funcției de viceprimar al orașului Săveni, urându-I succes în desfășurarea activității.

Domnul Călin mulțumește pentru încrederea acordată și speră că pentru binele comunității locale, executivul și legislativul vor duce o luptă comună , fără a se ține cont de coloratura politică.

Nemaifiind alte discuții, d-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.